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Плужний леміш є однією з найбільш відповідальних деталей плуга, що 

швидко зношуються, середній наробіток на відмову якої, залежно від видів ґру-

нтів, коливається від 2 до 20 га. 

Серед сучасних способів розробки нових порошкових матеріалів і зносо-

стійких покриттів, перспективним є застосування композицій на основі чавуну, 

або відходів цього матеріалу, які в достатній кількості утворюються після ме-

ханічної обробки виливків деталей. 

Основними видами наплавочних матеріалів є: сталевий зварювальний 

дріт; порошковий наплавочний дріт; наплавочні стрічкові електроди; наплавоч-

ні литі прутки; плавлені карбіди вольфраму; флюси для наплавлення; гнучкі 

шнури; електроди; порошки зі сплавів для наплавлення. 

Широке поширення одержали порошки зі сплавів для наплавлення. По-

рошки, призначені для нанесення захисних покриттів методами наплавлення, є 

специфічним продуктом порошкової металургії.  

До них пред'являються наступні вимоги: порошок повинен мати темпера-

туру плавлення, значно більш низьку, ніж матеріал деталі; високу наплавляє-

мість; високу текучість; однорідність фракційного складу та високу стійкість 

проти сегрегації. 

Найбільш повно зазначеним вимогам відповідають сплави, що самоф-

лються. Самофлюсуючими, сплави називаються тому, що вони можуть бути 

оплавлені в окисній або нейтральній атмосфері в щільне, безпористе покриття. 

Основою сплавів які самофлюсуються є нікель або залізо. Для підвищен-

ня стійкості до тріщеноутворення і поліпшення властивостей при ударних на-

вантаженнях замість нікелю використовують кобальт. Ряд сплавів містять знач-

ну кількість міді для підвищення антифрикційних властивостей покриття. 

Крихкість, тріщиностійкість, зносостійкість, економічні фактори часто 

обмежують застосування матеріалів на основі нікелю. Аналіз застосування цих 

сплавів дозволяє зробити висновок, що в більшості випадків деталі доцільно 

наплавляти менш дорогими матеріалами на залізній основі. 

Створення нових зносостійких матеріалів на основі недорогих компонен-

тів, за допомогою яких сплав зміцнюється нетрадиційними карбідними фазами, 

наприклад, боридами, перспективне і забезпечує підвищену зносостійкість де-

талей та зниження вартості. 
 


